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©EMA 1° (3,0 povasec)

Atvetaw n Aoyikn cuvaptnon : f(x,y, z) = (x +y)(y' +xz) +X'y’z.

Na ekdpaoTel n AoyLkr cuvaptnon wg ABPOoLoUO EAAXLOTOPWY
Na cupmAnpwBel o mivakag aAnBelag Tng cuvapTnong

Na amAomotnBei n Aoyt cuvaptnon pe alyePfpa Boole

Na amhomnotnBet n Aoyikr cuvaptnon e mivaka Karnaugh
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No ulomolnBel n cuvaptnon pe évav Kat@AAnAo amokwdikomolntr) kot muAeg OR
ot. Na vAomownBei n Aoyikn cuvaptnon povo pe muAeg NAND

o f(x,y,z) = (x+y)y +xz) +xy'z=(x+y){y)(xz)] +xy'z=(x +y)ly(x' +Z')] + Xy'z =
=(x+y)(Xy+yZ)+Xyz=(x+y)(Xy+yZ)+ Xy z=xxXy +xyz' + X'yy +yyz’' + X'y'z =
=xyzZ +X'y+yZ +Xyz=xyzZ +Xy(z+7) + (x+ X )yzZ +x'y'z=
=xyZ +X'yz+ X'y’ + xyz' + X'y’ + X'y'z=xyz’ + X'yz + X'yz  +X'y'z=mg+ mz+ my, + m,

B. Mivakag AANBelag:

x|lylz]|f
0|0|0]O
O[O0 |1]1]m
O[1]|0]J1]m,
0|1 |1]1]|m;
1(0(0]0
1/0(1]0
1(1]0]1] ms
1/1(1]0

y. Amhomnoinon pe dAyeBpa Boole:
f(x,y,z) =mg+mz+my+mi=mg+my+mz+my=xyz +x'yz’ +x'yz+xy'z=
=(x+ X))y +xXz(y+y)=yZ + X'z

6. Amlormoinon pe nivaka Karnaugh:
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€. YAomoinon pe AnokwdSikomolntr Kat mUAeg OR:
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ot. YAomoinon povo pe nuAeg NAND:
f(x,y,z) =f7(x,y ,2) = (y2 +x'2)” = [(y2 + X'2)’] = [(y')' (X'2)’]



OEMA 2° (4,0 novddec)

JTO MOPAKATW oxAua Sivetal kataxwpentng 4-bit mapaAAnAng etlcddou — mapaAAnAng e€66ou Kal

TE00EPLG TTOAUTIAEKTEC 4 — 0 — 1 e e10060UG eAéyyou E,Eq

Na UAOTIOLNOETE TO KUKAWLO TIOU EKTEAEL TN AELTOUPYLQ TTOU TTEPLYpAdETAL aTtd TOV TVoKAL:
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01 Hold (Atatipnon tiuwv e€68wv kataxwpentn)
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11 MapdAAnAn doptwon tou X = X3X,X1Xg
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OEMA 3° (4,0 povabec)
o. Na oxebiaotel pe JK flip flop ouyxpovog petpntric MOD(5).
B. Na eéetaotel Tt Ba cupPel av to cluoTnua Bpebel OTLC N XPNOLLOTIOLOUEVEG KATAOTACELC.

Auon:
o. To Adypappa Kataotdoswv tou {ntoupevou petpnty MOD(5) eivat to akdAoubBo:

Me Baon tov nivaka Stéyeponc tou JK flip-flop cupmAnpwvoupe tov nivaka (petafacng)
KATOLOTACEWV:

Napoloa Enopevn Eico8oL FF

Katdotaon Katdotaon
Q,Q,Q Q,Q"Q% B | K | b | K| Jo | Ko
000 001 0 X 0 X 1 X
001 010 0 X 1 X X 1
010 011 0 X X 0 1 X
011 100 1 X X 1 X 1
100 000 X 1 0 X 0 X

OL Un xpnoluomnoloUpeveg kataotdoelg (101, 110 kat 111) eivat adiddopeg kataotaoelg (X).
ATO TOV TvaKa KATOOTACEWV TIPooSLopilou e TIG ouvapTrnoEeLg Twv eL00dwv Twv Flip-Flop, ot
arAonotlnpévn popdn. Elvat mpodpaveg otL K, = 1 kat Ky = 1. M TIg ouvapTtnoeLg Twv UTOAoUTwyY
€L006wv Twv Flip-Flop xpnowuomnoloUue mivakeg Karnaugh:
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To KUKAWLO TOU PETPNTH €lval To akoAoubo:

LJ SETQ+

—>_l_ J SET Q

J SET Q
> FFO > FF1 —> FF2
“1” Kar Q Kar Q “1” Kar Q
Clk
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Napovoca Katactoon Eicodol Flip-Flop Enopevn Kataotoaon
Q, Q Q |1=QQ | K=1|)=Q | Ki=Qo | Jo=Q"» | Ko=1]| Q, Q' Q'
1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0
1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0
1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0




